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HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 12:26:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 12:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72998/answer/72999




YBaxkaeMblii Makcum! 3TO BHIIENSAETCSA CEKPET IPOCTATH], a COCTOSIHUE Ha3bIBAeTCS MPOCTATOPPEeH.
Yarre Bcero BCTPeYaeTCs MPU BOCIIIUTEIbHEIX 3a00JIeBaHUSX ITPENCTaTENIbHOM XKene3bl. BaM Hafo
00paTUTHCS K ypoinory, o6cmemoBaThbest Ha 3IITIIT (eC/iM €CTh OMBIT IOJTIOBBIX KOHTAKTOB), BEITTOTHUTE
1oceB BhIeneHui Ha ¢uopy, TPY3U nmpencrarenbHOM XKeje3bl. IIoToM MOXKHO OyOeT TOYHO CKa3aTh -
€CTb MATOJIOTHS UK HET, U IPU HeoOXOOUMOCTHY Ha3HAYUTh JIeuyeHue. YIauu.



